

火车站将“空中对接”客运总站

新建人行天桥已开工建设 2013年元月中旬有望通行

星报讯(记者 徐涛) 随着合肥市轨道交通1号线工程建设的挺进,昨日再次传来喜讯——火车站新人行天桥已经开工,预计有望明年元月中旬前后建成并放行。届时火车站将直接与客运总站“空中对接”,行人也不必在车流中穿行马路。

昨日,记者在合肥市火车站轨道交通1号线施工现场看到,客运总站和日之惠超

市前均已拉起了临时性围挡。在站前路北侧的日之惠超市门前,一棵棵香樟树正在被“打包”迁移。

据了解,新建的人行天桥位于火车站广场的东南角,横跨站前路。长45米、宽4.5米,两端分别位于日之惠超市和客运总站。目前客运总站前的区域已经完成了桩基作业;而位于日之惠超市的区域正全力实施

绿化迁移,预计今天全部完成。

据介绍,即便如此,按照工期计划,整个新人行天桥也将在明年元月中旬前后完成建设,并对行人放行。

“天桥总共有四个梯道,站前路两边各两个,两边的梯道中都会有一个相对坡度小一点,距离长一点的,以供未来骑自行车和电动车的市民通行。”施工人员告诉记者。

工人宿舍内身亡 生前曾有饮酒迹象

星报讯(苏洁 星级记者 张敏) 昨日下午14时30分,肥西县小庙附近一工地宿舍里,同伴发现黄师傅倒在宿舍昏睡不醒,上前推按,发现仍无知觉,随后他被紧急送往医院。

记者从抢救的合肥一院(西区)急诊室获悉,死者今年35岁,陆续抢救了一个多小时,发现效果甚微,宣告男子身亡。

据了解,120急救医生赶到事发地点时,发现黄某没有呼吸,且身上有很重的酒气。之后,警方在走访调查中,工地负责人也证实了黄某当日中午确实饮酒,但具体多少暂时不清。目前,法医正在调查男子死亡原因。

女子从医院5楼跳下 生前因患白血病住院治疗

星报讯(星级记者 张敏) 12月1日凌晨3时许,省城绩溪路一医院住院部5楼,一名中年女子从楼上跳下,抢救无效身亡。

据了解,死者姓高,44岁,肥东县人。曾因患白血病在住院部治疗,凌晨时分,其吊水结束后,趁丈夫短暂离开病房之际,从5楼阳台处跳下。

至于轻生原因,暂时还未有明确结论,或许与不堪病痛和拖累家人有关。目前,死者遗体已运至殡仪馆保存,其家人也对高某死因暂无异议。

女子南淝河轻生获救 事发前曾与家人争吵

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午13时许,省城铜陵北路与滨河路交口南淝河边,路人发现一女子神色异常,双脚已踏入河中,可能打算跳河轻生,遂匆忙报警。

瑶海警方赶到时,发现该女子已被好心的路人救上岸,于是一边安抚情绪,一边看护,防止出现情绪失控。

经现场了解得知,女子姓蒋,35岁,包河区人。因与家人吵架,一气之下离家出走,神色失落地来到南淝河岸边,打算跳河轻生。

幸而被及时发现并营救下来,随后民警联系上该女子的丈夫,安排将其领回。

管道喷火灼伤烧饭女子 在家还是饭店,事发地成疑

星报讯(记者 张敏) 昨日早晨5时许,合肥天山路与福州路交口的饭店,一名50岁女子在烧饭时,连接天然气的一根管道喷出火花,将其面部和左手灼伤。

随后,记者在滨湖医院见到了受伤的女子,据了解,该女子姓陈,今年50岁,其面部和左手被火烧伤,经过医生包扎已无大碍。

对于自己的伤从何而来,陈女士表示,早晨,自己在家烧饭时被烧伤。“我刚一打开燃气,一团火就朝面部喷了过来,我下意识用手挡了下,手也被烧伤。”陈女士说,待自己反应过来后,发现衣服也被烧着,还好旁边有个水龙头。

随后,记者来到天山路与福州路交口的饭店,对于早晨是否发生此事,饭店一负责人表示,完全没有此事。然而,在该饭店附近居住的居民以及多家做生意的老板均表示,女子就是该饭店的员工,并且早晨5点左右,还见到过有120急救车来过这里。



近日,合肥市明珠广场欧风街改造工程继续加紧施工。记者在现场看到,前些日子还被遮得严严实实的婚礼堂已经撤下部分脚手架,装饰一新的婚礼堂已露出它的真容,而其余建筑群也在加紧施工,力争年底前向市民开放。 记者 黄洋洋 文/图

环巢湖生态示范区基础设施建设项目集中开工

2014年底,巢湖将喝上长江水

星报讯(记者 沈娟娟) 到2014年底,巢湖就能通过应急线路实现从长江调水的梦想了。记者昨日从环巢湖生态示范区建设集中采访中了解到,兆河治理工程已开工建设,建成后 will 形成较大规模的引江流量,每秒大约有100~150立方米。

2014年底巢湖将喝上长江水

“黄湾闸开工、兆河治理、兆河闸的建设,这些是引江济巢应急路线正在实施的3个项目。”合肥市水务局相关工作人员介绍,特别是兆河治理工程建成后,将尽快形成较大规模的引江流量,大约可达到每秒100~150立方米。

合肥市水务局办公室副主任介绍,这条引江的应急线路总长73公里,约在2014年底前后建成。除此之外,派河中下游河道综合治理二期工程也将于近期启动。

巢湖蓝藻酝酿制肥料

“巢湖蓝藻是一种蛋白质含量高的藻类,富含氮和磷,把蓝藻打捞上来后通过相关设备营养发酵,就能变成生物肥料。”昨日,合肥市环保局相关负责人向记者介绍,这样就能让蓝藻有“用武之地”,不过,建设规模和地点都还在调研中。

他同时告诉记者,将以塘西河口、巢湖市饮用水源地为重点分区开展蓝藻防控,

提高应急打捞和处理能力。

国开行二期项目将再投100亿

11月3日,环巢湖生态示范区基础设施建设项目集中开工,在113个项目中有16个项目获得国开行100亿贷款的支持,而记者从合肥市发改委获悉,国开行支持环巢湖生态示范区建设二期项目的贷款也开始启动,正在遴选项目。

合肥市发改委综合处相关负责人表示,一期围绕河道整治,二期围绕引江济巢,三期围绕城市污水处理,四期则围绕航道和旅游开发,挖掘环巢湖地区的旅游资源。

微信摇一摇 偷儿就来到

合肥警方破获多起“微信”交友盗窃案,提醒谨慎交友

星报讯(合公新 李曼 刘冬梅 记者 范竹标) 12月1日,合肥警方发布预警称,微信交友频频被不法分子利用,已成为诈骗、盗窃和强奸等案件的工具。

高某是西安市一家贸易公司的员工,11月初出差来到合肥,入住在宣城路上一家宾馆。11月5日,高某通过微信认识了“思绮”和“林林”两个女孩。当日,她们约他去淮河路步行街逛逛,高某欣然赴约。

在步行街逛街后,3人打车去了高某下榻的宾馆,一边聊一边开怀畅饮。直至凌晨1点,“林林”说想先回去,要高某送她下楼打车。等高某送完“林林”返回房间,发现“思绮”也不在了,他今年花了11000元买的手表、12000元买的手机和1200元现金都不在了。

11月15日,包河刑警一队办案民警在宁国路一家旅社将“思绮”和“林林”二人抓获归案。二人供述了利用微信约高某,并趁机盗窃的犯罪事实。今年10月份以

来,二人共计实施盗窃案件4起。

记者了解到,今年8月份,庐阳和蜀山警方也分别侦破一起利用“微信”交友实施盗窃的案件。嫌疑人以吃饭、看电影为名,约受害人见面,再趁机实施抢劫。

针对微信引发的犯罪,合肥警方提醒市民,使用微信交友不要轻易见面,若见面,最好在多人的场所,手机、钱包等贵重物品要贴身存放;如果对方提出借手机、借钱,千万提防受骗。